

3岁男孩跟妈妈进女浴室，合适吗？

家长们的接受度要比未婚青年高；消协建议浴室设立亲子洗浴间

男孩随妈妈到女浴室洗澡，你碰到过吗？你觉得应不应该？南京市民王女士（化姓）最近带着3岁儿子去洗澡，就遭到其他女性客人的反对，与商家起了纠纷，投诉到消协。现代快报记者了解到，多数洗浴中心不会对异性小孩进澡堂作规定，而在澡堂看见过异性小孩，已婚家长的接受度要比未婚青年高。

通讯员 甘霖 现代快报/ZAKER南京记者 徐岑 文/摄

▶南京一家浴室的提醒语，一般都不会提醒几岁孩子不能进异性浴室

带3岁儿子去女浴室，遭到了反对

10月下旬，市民王女士带着满3周岁的儿子到雨花台区一家洗浴中心洗澡。在前台交了洗浴费就带儿子进去了，王女士正脱衣准备洗澡时，遭到浴室其他女客人的反对。“有客人觉得男孩不小了，带到女浴室不合适，就投诉到了前台。”雨花台区消协执法人员介绍，商家随即让王女士和她儿子两人请出了女浴室。

进浴室前，工作人员并没有阻拦，进去后又被带出来，王女士很恼火。“她来投诉时，一直强调，自己儿子才3岁，话都不太会讲，不会对其他客人造成影响。而且洗浴中心如果真的禁止小男孩进女浴室，就应该提前告知。”

多数人接受3岁以下小孩进异性浴室

男孩应不应该跟妈妈进澡



堂，别的浴室都是怎么规定的？”昨天，现代快报记者探访了位于评事街一家开了十多年的澡堂。“妈妈带男孩子来洗澡，爸爸带女孩子来，都很普遍，我们不会说什么。”老板表示，他们对年龄没有限制，一般来说，孩子大了，家长自己就不会带了。“最多到四五年，五岁以上就没有家长会带了。”他表示，开店这么多年，也有其他客人来投诉。“生过孩子的，都比较包容。但一些年轻小姑娘会觉得不好意思，比较尴尬。”

在采访中，大部分人表示接受3岁以下小孩进异性浴室。梅女士的儿子，今年4岁。“去年底带他去汗蒸房，人家就建议不要进了。”她表示，现在很注意建立儿子的性别意识，平时在家洗澡，都是爸爸帮忙了。

俞女士的儿子，今年8岁，虽然她还帮儿子洗澡，但是都会穿着衣服。“儿子也害羞，不希望别人看到他的身体。等他能自己拧

干毛巾，我们就不帮忙了。”24岁的小余则表示，如果是抱在怀里，不懂事，那无所谓。但是有些小孩自己能走，眼睛会看，在浴室里，大家都没穿衣服，就觉得不太舒服。

消协：建议浴室设立亲子洗浴间

从法律而言，并没有规定禁止几岁以上的儿童进入异性浴室。雨花台区消协的工作人员表示，作为家长来说，在公共场所，应该要考虑到孩子的性别意识，也要考虑别人的感受。“3岁的男孩子，已经开始分辨男女的区别了。尽量不要带他去异性的公共场所。”

雨花台区消协建议，在公共场所，不仅要照顾好孩子的身体安全，更应该注意心理建设。洗浴中心可以提前张贴告示，不要等有纠纷了再处理。“我们也建议商家设立独立的亲子洗浴间，类似母婴室的设置，给家长们提供方便。”

《南京大厂12岁男孩失联，见到请报警》后续

男孩失联5天，终于找到了



民警和家长带着孩子到这几天的居住地了解情况 报料人供图

快报讯（记者 孙玉春）11月2日，现代快报报道了南京大厂一名12岁男孩走失一事。在失联5天后，11月3日上午，经好心人发现并通知家长，孩子终于找到了。

据了解，当天上午，大厂十村葛关路苏雅眼镜店的店主夏女士，发现一个男孩从店门口走，手里拿着一个娃娃玩具。由于关注最近的报道，她觉得这个孩子跟走失的12岁男孩王某很像。夏女士走近小男孩，把他拉进店里。为了打消孩子的疑虑，夏女士一边喊着男孩的名字，一边说：“你不认识我啦，我家女儿跟你一起玩过游戏呢！”后来，夏女士按照网上所留的家长电话联系了对方。

接到消息，家长很快赶来，确认正是走失的儿子！父母抱着孩子大哭。

那么，男孩身无分文，这几天是怎么吃饭的？晚上住哪里？随后民警跟着男孩到“收留地”。原来，收留他的是一个七八十岁的老爷爷。老人称，10月30日晚上10点多，外面下大雨，这个孩子跑到十村西巷他家门口，看孩子可怜，他就让孩子进屋躲雨。随后这几天，孩子每天吃完早饭就出去，到了晚上就回来吃饭睡觉，跟老人也不见外。老人说自己也觉得奇怪，正准备报警呢。

家长表示，以后会注意改进自己的教育方式，加强沟通，避免再出现孩子离家的情况。

13岁男孩有家难回 在派出所住了两个月



派出所民警细心地照顾小王超 警方供图

快报讯（通讯员 刘昱彤 陈欢 记者 顾元森）一名13岁男孩，父母离异，亲人无力照顾，导致有家不能回。浦口公安分局永宁派出所得知情况后，将孩子接到派出所，没想到男孩在派出所一住就是两个多月。

今年8月底的一天晚上，浦口公安分局永宁派出所接到求助电话，称在辖区内一个小区里，有一个小孩无人管，一直站在门外，家中无人，孩子没吃没喝，挺可怜。民警接警后迅速赶到现场，看见一个10多岁的男孩背着书包站在一处民房外，身形瘦削，一脸茫然。

经了解，孩子名叫王超（化名），今年13岁，现在读初一，父母已经离婚，无暇管他，只能暂住在爷爷奶奶家。但因爷爷奶奶年事已高，身体也不好。那天爷爷奶奶被王超的姑姑接

走，所以老人家中没有人。眼看天色已晚，民警决定先带孩子回派出所吃饭。

回到派出所，民警给小王超端来热腾腾的饭菜，并安排孩子住在所里。但是几天过去了，王超的父母和亲属依旧没来接孩子。每天小王超放学就会回到派出所，在派出所吃饭、写作业、睡觉。

民警一方面要关心小王超的生活、学习和心理，另一方面还要联系他的亲属，走访他的爷爷奶奶。

最终，经过民警的努力，小王超的妈妈被警察无微不至的关爱所感动，表示不管自己怎么困难，也要负起照顾儿子的责任。11月2日，小王超妈妈来到派出所，将儿子接走，并对民警再三致谢，此时小王超已经在派出所生活了两个多月。

歹徒抢包后逃跑 3名热心市民合力擒获

快报讯（通讯员 雨轩 记者 顾元森）市民张先生在路过地铁站附近时，突然一名陌生男子从背后勒住他的脖子，并抢走了他的单肩包。3名路人听到呼救声后立即上前追趕，合力将抢劫男子控制住。这是发生在11月1日雨花台区一地铁站附近的一幕。

当晚7点左右，南京雨花台区公安分局雨花台派出所接到蒋先生报警称，一名歹徒抢了路人的单肩包，现在已经有几位市民在追趕歹徒。接警后，雨花台派出所所民警立即前往现场，看到一名上

身穿着红色长袖衬衫的男子被人团团围住，瘫坐在地上。受害人张先生和女友告诉民警，就是这名男子抢了他的包。

经了解，当晚张先生和女友出了地铁站后，准备去附近的超市买东西，在路过地铁站附近的拐角处时，张先生突然被人从后面用手臂勒住了脖子，将他扳倒在地上，并抢走了他背在身上的单肩包。张先生的女友说，她一开始以为是有熟人和张先生开玩笑，发现不对后才大声呼救：“有人抢劫了！救命啊！”随后，惊魂未

定的张先生被女友扶起，和女友一块追赶，几位路人听到呼救声后，跟着张先生上前追趕歹徒。

追出近100米后，张先生与3名热心市民将抢包男子前后堵住。目前，涉嫌抢劫罪的嫌疑人肖某已经被雨花台警方刑事拘留。

民警到场后，三名热心市民中，有一人已经悄悄离开了现场。现在，雨花台警方正联合张先生积极寻找这名默默离开的好心人，雨花台区“见义勇为”基金会也将会对在这次事件中见义勇为的好心市民给予奖励。

华夏银行南京分行“电商贷”力挺电商企业备战11.11

一年一度的11.11狂欢节如期而至，华夏银行创新推出“华夏电商贷”力挺电商企业备战11.11，信心倍增迎大促。华夏银行南京分行相关业务负责人介绍，只需通过在电商平台上的经营数据，华夏银行的“大数据”就可以为电商企业“画像”，确定合理授信额度，电商企业无需提供抵质押资产，只要经营数据良好、大数据“认可”就能发放信用贷款。同时，对于规范经营、业务稳定的优质电商客户，华夏银行南京分行还可提供主动授信，客户收到邀请码后，可直接登录申请。

灵活授信，化解电商企业融资

难的背后，是以大数据为基础的严格风控。华夏银行南京分行相关业务负责人表示：“强化系统、线下调查、交叉验证、数据跟踪等措施，可以有效保证风控。”首先在商户准入上，通过其在电商平台的数据表现，如客户数、信用等级等进行筛选；其次根据账目流水、物流信息、营业成本等各种经营的要素数据进行识别；最后，与专业数据分析公司展开合作，设置模型交叉分析信用情况。

此外“华夏电商贷”的办理流程也非常简单灵活：客户可以登录华夏银行合作伙伴的门户网站在线申请贷款；也可以通过扫描华夏

电商贷公共二维码方式，直接跳转到门户网站在线申请。同时，“华夏电商贷”支持一次授信3年内可以继续循环使用，提供7×24小时全程服务，且随借随还、按日计息。

如需办理，请扫描下方的二维码注册申请。



广告